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1. Alegato de bien probado que se presentó al Juez de primera instancia de Coquimbo 

en la causa seguida entre el menor D. Jose Vicente Godomar y Celedonio Diaz & c. 

Santiago de Chile: Impr. de la Opinión, 1839. Rústica, 44p. Precio: $ 68.000.-  

  

2. ALGUNOS ANTECEDENTES DEL JUICIO del juicio “Bernales y otros con convento 

de la recoleta Dominica y Provincia de San Lorenzo Mártir” Santiago, Imprenta El 

Imparcial, 1942. Rústica, 233 páginas. Precio: $ 135.000.- 

 

3. ALLIENDE Z., Ezequias. La Sociedad conyugal. Santiago, Imprenta Mejía, 1901. Tapa 

dura, 79p., última página rota que afecta el texto. Encuadernado junto con: Francisco De 

Borja Cifuentes De la responsabilidad de los jueces. Santiago, Imprenta Mejia,1901. 

27p. Precio: $28.000.- 

 

4. ANGUITA, Ricardo. Leyes promulgadas en Chile: desde 1810 hasta el 1o. de junio de  

1912. Santiago, Imprenta Barcelona, 1912-1913. 5 volúmenes. Tomo 1: 1810 – 1854, 784 p.; 

Tomo 2: 1855 – 1886, 931 p.; Tomo 3: 1887 – 1901, 866p.; Tomo 4: 1902 – 1913, 818p.; Tomo 

5: Índice jeneral 1053 p. Diagramas, 26 cm. Precio: $375.000.-  

  

5. Antecedentes i notas para el alegato ante la Ilma. Corte en la causa de la 

municipalidad de Antofagasta con Don Hernán Puelma sobre patentes mineras. 

Santiago, Imprenta Cervantes, 1905. Folleto, 53 p. Precio: $95.000.-  

  

6. BALLARNA, Santiago. Relación circunstanciada de todas las operaciones de la 

escuadra i ejercito expedicionario sobre Chiloé: desde las primeras disposiciones que 



se tomaron para asegurar esta empresa hasta la conclusión de la campaña con la 

memorable jornada de Pudeto del 14 de enero de este año. Santiago, Imprenta de la 

Biblioteca, 1826. Folleto, 23p. Precio: $380.000.-  

   

7. BASCUÑAN MONTES, Aurelio. Recopilación de tratados y convenciones celebrados 

entre la República de Chile y las potencias extranjeras. Santiago, Imprenta Cervantes  

1894. Tomo I. 1819-1863. Tomo II. 1863-1893. 350 y 396p. Precio: $95.000.-   

   

8. BELTRÁN, Rafael. Alegato hecho ante la excelentísima Corte Suprema de Justicia en 

la causa que sigue Don Rafael Beltrán, sobre reivindicación de la Hacienda de Parral 

de su particular dominio. Contra la testamentaria de D. Jose Vicente Ovalle, quien la 

compró en estado de secuestro a los ministros del Tesoro Nacional. Santiago, Imprenta 

de la Sociedad, 1847.Rústica, 32 pág. Precio: $48.000.-  

  

9. Boletín de las órdenes y decretos del Gobierno. Desde el Libro 1, No. 1 del 12 de 

febrero de 1823 hasta el No. 20, del Libro No. 2 del 31 de diciembre de 1825. Consiste 

en 28 boletines del Libro No. 1 y 20 boletines del Libro No. 2. completo. Se manda a 

imprimir bajo instrucción de una Junta de Gobierno conformada por Fernando Errazuriz, 

José Miguel Infante y Agustín de Eyzaguirre. En la elaboración de este trabajo participa 

Mariano de Egaña, Santiago, Imprenta Nacional, 1823. Cuero completo, 320 páginas. 

Precio: $1.800.000.-  

  

10. BORJA, Luis F. Estudios sobre el Código Civil Chileno. Paris: A. Roger y F. Chernoviz, 

1901-1908.Medio cuero, v. 1. Título preliminar -- v. 2. Títulos 1-2 De las personas -- v. 3. 

Títulos 3-6 De los esponsales, del matrimonio, de las segundas nupcias, obligaciones y 

derechos entre los cónyuges -- v.4. Títulos 7-11 De los hijos legítimos concebidos en el 

matrimonio, de los derechos y obligaciones entre los padres y los hijos legítimos, de la 

patria potestad, de la emancipación -- v. 5. Títulos 12-18 De los hijos naturales, de la 

maternidad disputada, de los alimentos que se deben por ley a ciertas personas -- v.6. 

Títulos 19-21 De las tutelas i curadurías en general. Precio: $400.000.- 

 

11. BRISEÑO,  Ramón. Memoria histórico-crítica del derecho público chileno: desde 1810 

hasta nuestros días. Santiago: Impr. de Julio Belin, 1849. Medio cuero, 516p. Precio: 

$125.000.- 

 

12. BUSTOS LEÓN, Camilo. Sobre la posibilidad de eliminar la guerra como solución de 

los conflictos internacionales: Memoria. Santiago, Impr. de Julio Belin i Ca., 1854. 

Rustica, 33 p. Precio: $15.000.-  

  

13. CARMONA, Juan. Alegación en Derecho, Que Hace el Licenciado Juan Carmona, 

Ante la ILTMA. Corte de Apelaciones, en la Causa Que Sigue con Doña Clara Prado  

Sobre Entrega de un Legado, Para Que Sirva Confirmar la Sentencia de Primera  

Instancia. Santiago, Imprenta de ColoColo, 1840. Folleto; 28 páginas. Precio: $38.000.-    



  

14. CHAVARRIA CONTARDO, Ramon. Recopilación De Leyes: Constitución Política, 

Leyes Constitucionales, Políticas Y Algunas Administrativas Y Civiles Vigentes En  

1886. Santiago, Imp. Nacional, 1886. Medio Cuero, Xiii, 411 P. Precio: $ 65.000  

  

15. Código civil de la República de Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 1856. Medio cuero, 

641 páginas. Precio: $350.000.-   

  

16. CODIGO CIVIL DEL PERU CON CITAS NOTAS Y CONCORDANCIAS. M. A.  

Fuentes y M. A. de la Lama. Lima, Imp. del Estado, 1870. Medio cuero, 415p. Precio:  

75.000. -   

   

17. CODIGO DE MINERIA DE LA REPUBLICA DE CHILE. Santiago, Imprenta Nacional,   

1889. Tapa dura, 55p. Precio: $45,000. –   

  

   

18. CODIGO DE COMERCIO DE LA REPUBLICA DE CHILE. Santiago, Imprenta   

Nacional, 1866. Medio cuero, 410 páginas. Precio: $150.000.- 

   

19. CÓDIGO DE COMERCIO DE LA REPÚBLICA DE CHILE I DISPOSICIONES 

LEGALES QUE LO COMPLEMENTAN. Santiago, Imprenta del ferrocarril, 1874. 

Medio cuero, 423 p. Precio: $60.000.- 

 

20. CONDE LA CAÑADA. Instituciones prácticas de los juicios civiles, ordinarios como 

extraordinarios… Madrid, Impr. de la Cia. Gral de Impresores, 1845. 2 t. en 1 v.; Precio: 

$150.000.-   

  

21. Constitución Política del estado de Chile: Promulgada el 23 de octubre de 1822.  

Santiago, Imprenta del Estado, 1822. Medio cuero, xvi, 78 páginas. Precio: $750.000.-  

  

22. Constitución política del estado de Chile: Promulgada en 29 de diciembre de 1823.  

Encuadernada junto con: Constitución 1823: 81 páginas. Santiago, Imprenta Nacional,  

1823. Medio cuero: Constitución 1828: VI, 24 páginas. Santiago, 1828. Precio: $750.000.-  

  

23. Constitución política del estado de Chile: promulgada en 29 de diciembre de 1823. 

Santiago, Imprenta Nacional, 1823. Cuero completo, 81 páginas. Encuadernado por 

Abraham Contreras, contiene su timbre. Precio: $ 750.000.-  

  

24. Constitución de La República de Chile Jurada y Promulgada el 25 de mayo 1833.  

Santiago, Imprenta de la Opinion,1833. Medio cuero, 48 páginas. Precio: $ 250.000.-  

  



25. Constitución de la República Boliviana. La Paz, Imprenta a Vapor,1861. Medio cuero,10 

páginas. Derecho Constitucional Boliviano Primera parte Recopilación de las 

constituciones políticas que ha tenido la República Boliviana 1826-1868 reunidas por J. R.  

Gutiérrez. Santiago, Imprenta del Independiente,1869.156 páginas. Precio: $65.000.-  

  

26. DE LOS SANTOS CAMPOS, Jose. Vindicación del cura de Tutuquén Jose de los 

Santos Campos, sobre los injuriosos libelos insertos en los números 299 y 302 del 

progreso acusados por él, y condenados. Santiago, Imprenta de la Opinión, 1844. 

Rústica, 33 pág. Junto con: Escritos de contestación i replica con algunas adiciones i 

notas, en la causa que sigue D. Francisco Javier Ovalle I Errázuriz con su padre D. 

Ramon Ovalle I Vivar, sobre nulidad de la adjudicación que este Sr. A echo a dos de 

sus hijos del segundo matrimonio, D. Pastor i D. Matías, de un fundo adquirido 

durante el primero, i en circunstancias de no haberse hecho todavía partición de 

bienes. Santiago, Imprenta del Siglo, 1845. Folleto, 51 pág. Precio: $48.000.-  

  

27. DEL C. CAMPOS, José. Informe en derecho presentado a la Iltma. corte de 

Apelaciones de Concepción por la defensa de doña Adriana Lacoste de Leixelard: en 

el juicio seguido contra el Banco Español de Chile y otros sobre tercería de dominio. 

Concepción: Impr. y Lito. José V. Soulodre, 1915. Rústica,81 páginas. Dedicado y 

firmado por Francisco E. B. Precio: $75.000.-  

  

28. DE LAVELEYE, Emilie. Juicios sobre el ultramontanismo en sus relaciones con la 

prosperidad y la libertad de los pueblos. emitidos por E. de Laveleye, W. E. Gladstone 

y un chileno en una carta notable. Valparaíso, Imprenta Colón, 1876. Rústica, 48 

páginas. Precio: $ 48.000.-  

 

29. Documentos alegatos i fallo de 1a instancia en la causa de segunda entre D. Jose 

Manuel I D. Jose Vicente Balmaceda sobre propiedad de los ganados de S. Juan. 

Santiago, Imprenta del independiente, 1878. Rústica, 241p. Precio: $150.000.- 

 

30. DRAGO, Jose Miguel. Escrito que ha presentado el procurador D. Jose Miguel Drago 

a la Exma. Corte suprema en representación del señor don Francisco S. Álvarez, en el 

pleito que sigue con el señor Don Domingo Espiñeira sobre la propiedad de un sitio.  

Santiago, Impr. de los Tribunales, 1846. Rustica, 21 páginas. Precio: $48.000.-  

  

31. DRAGO, José Miguel. Alegato por parte de los herederos de doña Bernarda del Pino: 

en la causa que siguen con la viuda y herederos de don Santiago Castro: sobre 

división de los bienes que quedaron por fallecimiento AB intestato de don Juan 

Francisco  

Castro. Santiago, Impr. de la Opinión, 1845. Rustica, 75 páginas. Precio: $45.000.-  

  

32. DRAGO, Jose Miguel. Escrito de contestación al de expresión de agravios, que 

presenta ante la Ilustrísima Corte de Apelaciones la Sra. Doña Gertrudis Rosales, en 



la causa ejecutiva que le ha promovido Don Ricardo E. Price. Santiago, Impr. Chilena, 

1846. Rustica, 48 páginas. Precio: $38.000.-  

  

33. DRAGO, Jose Miguel. Apuntes legales por parte de Don Miguel Jerónimo Valdivieso 

en la causa que sigue con sus demás hermanos sobre derecho que tiene a la Hacienda 

de Pololo: para que la Ilma. Corte de Apelaciones se sirva revocar la sentencia de 

primera instancia, que dicho fundo le corresponde en virtud del patronato que mando 

fundar de todos sus bienes, el finado Mariano de la Carrera y que igualmente se 

proceda a su imposición. Santiago, Impr. de la Opinión, 1838. Rústica, 25 p. Precio: $ 

65.000.-  

  

34. ELIZALDE, Miguel. Concordancias de los artículos del Código Civil Chileno entre sí I 

con los artículos del Código Francés. Santiago, La Libertad, 1871. Medio Cuero, Vi, 584, 

72 P. Precio: $ 75.000.-  

  

35. El Director Supremo de Chile Constitución Política del Estado de Chile Promulgada 

En 29 de diciembre de 1823. Santiago, Imprenta Nacional, 1823. Cuero, 59 páginas. 

Precio: $ 350.000  

  

36. ESCOBAR, Ricardo. MUÑOZ, Fidel. Jurisprudencia Civil y Comercial de la Corte de 

Apelaciones de Valparaíso. Valparaíso, Imprenta Gillet, 1902. Medio Cuero; 144 

páginas. Buen estado. Precio: $75,000. – 

 

37. ESCUELA DERECHO U. DE CHILE ESCUELA DERECHO U. DE CHILE 1911 – 1961.        

Valparaíso, 1960. Rústica, 26 páginas de texto y 24 láminas en b/n. Precio: $125.000.- 

  

38. Escrito que presenta ante la ilustrísima corte de apelaciones el apoderado de don 

Samuel Frost Hariland, adhiriéndose a la apelación entablada por varios acreedores, 

del concurso formado a los bienes del finado D. Carlos Hudghes, con expresión de los 

agravios que ha inferido la sentencia de primera instancia, pronunciada por el juez 

letrado de la Serena i refutación de lo contenido en el escrito de contestación, 

presentado por el representante de don Francisco Javier Valdivia, a quien se ha 

designado un lugar preferente en la sentencia de grados. Santiago, Imprenta chilena, 

1847. Folleto, 46 páginas. Precio: $38.000.-  

  

39. Escrito presentado a la Corte Suprema de Justicia por parte de la viuda y albacea de D. 

Francisco Anto. Valdivieso y Vargas: oponiéndose a la propuesta hecha por D. 

Manuel Cifuentes de pagar a todos los acreedores de la testamentaria. Santiago: 

Imprenta y  

Litografía del Estado, 1840. Folleto, 25 páginas, 1 hoja desplegable. Precio: $38.000.-  

  

40. Escritos de contestación i replica con algunas adiciones i notas, en la causa que sigue 

D. Francisco Javier Ovalle I Errázuriz con su padre D. Ramon Ovalle I Vivar, sobre 



nulidad de la adjudicación que este Sr a echo a dos de sus hijos del segundo 

matrimonio, d. pastor i d. Matías, de un fundo adquirido durante el primero, i en 

circunstancias de no haberse hecho todavía partición de bienes. Santiago, Imprenta del 

Siglo, 1845. Medio cuero, 45 p. Precio: $ 75.000.- 

 

41.  exposición hecha en estrados en defensa de D. Jose S. Godomar por la ejecución 

entablada por D. Juan Maria Egaña de la mina llamada mantos de la cortadera, se da a 

la luz pública no por presunción si no para desmentir las falsedades con que dicho 

Egaña ha ofendido públicamente la conducta del primero. Serena, Imprenta del eco, 

1853. Folleto, 15p. Precio: $65.000.- 

 

42. FERNANDEZ, Pedro Javier. Código Penal de la República de Chile. Santiago, Imp. El 

Mercurio, 1875. Medio cuero, 145p. Encuadernado junto con: Código De Comercio 

concordado, precedido del mensaje del ejecutivo al congreso proponiendo la 

aprobación de este código i seguido de los reglamentos de corredores, martilleros i del 

de registro de comercio por Juan F. Mujica. Santiago, Imp. Nacional ,1874. 442p. 

Encuadernado junto con: Nueva edición del Código De Minería concordado con la 

antigua ordenanza, la legislación francesa y belga y el código civil chileno por Jose  

Joaquín Larraín Zañartu. Valparaíso, Imp. El Mercurio,1875. 142p. Precio: $ 115.000.-  

  

43. FERNÁNDEZ, Eleuterio. Alegato ante la Ilustrísima Corte de Apelaciones en defensa 

de la casa de Sánchez y Martínez, contra don José Ramón Araya y otros: sobre que se 

les exime de responsabilidad personal en varias libranzas que aceptaron a nombre y 

en representación de Don Alejandro Walker. Valparaíso, Impr. del Diario, 1852.Rustica, 

14 páginas. Precio: $45.000.-  

 

44. GACETA DE LOS TRIBUNALES, O, CAUSAS Y HECHOS CÉLEBRES DEL REINO Y 

EXTRANJEROS. Madrid: Boix, 1841. Cuero, 464p. Precio: $150.000.- 

 

45. GALLARDO NIETO, Galvarino. Luchando contra un error judicial 

Santiago, Imprenta la ilustración, 1935. rústica, 327p. 

Documentación del proceso sobre muerte de la Sra. Rebeca Larraín de Barceló. 

Santiago, Talleres gráficos de la nación, 1934. Rústica, 81p. 

Galvarino Gallardo Nieto. Segunda parte de la documentación del proceso sobre 

muerte de la Señora Rebeca Larraín de Barceló. Santiago, Dirección general de 

prisiones, 1934. Rústica, 98p., ilustrado. 

Proceso contra Roberto Barceló Lira por parricidio de Doña Rebeca Larraín 

Echeverría. Sentencia de primera instancia dictada por el señor ministro don Manuel 

I. Rivas. Santiago, Talleres gráficos el correo, 1934. Rustica, 86p. 

Uxoricidio (proceso contra Roberto Barceló Lira) Reconstitución del alegato 

pronunciado ante la corte de apelaciones de Santiago, pidiendo la confirmación de la 

sentencia de primera instancia que condena a muerte al reo, por el abogado de los 



querellantes Don Alfredo Guillermo Bravo. Santiago, Talleres gráficos hoy, 1935. 

Rústica, 141. Precio: $250.000.-  

  

46. GOMEZII, Antonii. Leyes de Toro. Comentarios. Ad Leges Tauri commentarium 

Madrid, Pedro Marín, 1794. Plena piel de época, 3 volúmenes en 2 tomos. 881 + 372 p. 

Excelente estado de conservación. Precio: 

 

47. GOMEZII, Antonii. Variae resolutiones : juris civilis, communis, et regii, : tomis 

tribus distinctae : quorum I ultimatum voluntatum, II contractuum, III delictorum 

materias continet Matriti : Typis Viduæ et Filii Petri Marin, 1794. Cuero, 881p. Dos 

tomos. Precio: $180.000.- 

 

48. GREZ, Jose Ramon. Don Jose Ramon Grez por los herederos de doña Francisca  

Moraga, contra la testamentaria del finado Dr. Don Diego Antonio de Elizondo.  

Santiago, Impr. de Julio Belin i Ca., 1854. Rustica, 33 p. Precio: $45.000.-  

  

49. GUEMES, Miguel María. Escritos de Contestación i Replica con Algunas Adiciones i 

Notas, en la Causa que Sigue. D. Francisco Javier Ovalle i Errazuriz con su Padre D. 

Ramón Ovalle i Vivar, Sobre Nulidad de la Adjudicación que Este Sr. A Echo a dos de 

sus Hijos del Segundo Matrimonio, D. Pastor i D. Matías, de un Fundo Adquirido 

Durante el Primero, i en Circunstancias de no Haberse Hecho Todavía Partición de 

Bienes. Santiago, Imprenta del Siglo, 1845. Folleto; 51 páginas. Buen estado. Precio: 

$65.000.-   

50. Osvaldo Labarca Fuentes. Del privilegio de pobreza. Memoria de prueba para optar al 

grado de licenciado en la Facultad de Leyes i ciencias Políticas de la Universidad de  

Chile. Santiago, Imprenta Gálvez, 1909. Rústica, 60 páginas. Precio: $18.000.-  

  

51. Las siete partidas del sabio Rey don Alonso el IX; glosadas por el Lic. Gregorio López 

del Consejo Real de Indias de S. M. Madrid: En la Oficina de D. León Amarita, 1829. 

Cuero, 714p. Tomo I. Precio: $250.000.-  

  

52. LASTARRIA, José Victorino. Proyectos de Ley i Discursos Parlamentarios. Valparaíso,   

Imprenta del Mercurio, 1857. Medio Cuero; 590 páginas. Buen estado. Precio: $125.000.-  

  

53. LASTARRIA, José Victorino. Instituta del derecho civil chileno. Lima, Tipografía del 

Comercio por J. M. Manterola, 1863. Medio cuero, 454 páginas + índice xii páginas. 

Precio: $95.000.-  

  

54. LASTARRIA, José Victorino. Don Diego Portales: juicio histórico. Santiago: Impr. i 

Oficina de la Democracia, 1896. Rústica, 101 p. Precio: $65.000.-  

  



55. LETELIER, Valentín. Sesiones de los cuerpos legislativos de la República de Chile 

1811 a 1845: recopiladas según las instrucciones de la Comisión de Policía de la 

Cámara de Diputados. Santiago, Imprenta Cervantes, 1887 – 1894. Medio cuero, 17 

tomos. Precio: $ 1.500.000.-  

 

56. Juan E. Mackenna. observaciones sobre el poder judicial tal como se encuentra 

establecido en Chile. Santiago, Imprenta de la república, 1870. Rústica, 96p. Precio: 

$65.000.- 

  

57. MAC-IVER, Enrique. Informe en derecho en el juicio de D. Joaquín i D. Florencio 

Verdugo i otro con Pedro Perfetti: sobre nulidad de una transacción. Santiago de Chile: 

Imprenta Cervantes, 1907. Rústica, 239p. Precio: $85.000.-  

  

58. MONTESQUIEU. Esprit Des Lois, Paris, Imprimeurs de L’institut, 1867. Medio cuero; 

600 páginas. Buen estado. Precio: $75.000.-   

  

59. NOVOA, Jovino. Alegato de bien probado en el juicio que sigue el Convento Grande 

de Predicadores contra el Presbítero D. Domingo Frías, sobre nulidad de una iguala.  

Santiago, Imprenta Chilena, 1849. Rustica, 39 páginas. Precio: $45.000.-  

  

60. OCAMPO, Gabriel. Alegato Pronunciado Ante la ILLMA. Corte de Apelaciones en la 

Causa Que Siguen los Menores Da. Natalia y D. Pedro José Aracena Contra D. Nicolás 

Vega, Sobre Restitución de Unas Sentencias. Santiago, Imprenta de la Opinión, 1842. 

Folleto; 30 páginas. Precio: $35.000.-   

  

61. Ordenanzas de la Ilustre Universidad y Casa de Contratación de la M. N. y M. L. Villa 

de Bilbao. Paris, Librería de Lecointe y Compa, 1849. Empaste en cuero completo; 

Distintas compaginaciones. Buen estado. Precio: $85.000.-   

  

62. PALACIOS, Joaquín María. Instituciones del Derecho Civil de Castilla. Madrid, 

Imprenta Tomás Alban, 1806. Tomo Primero –Tomo Segundo. Empaste en cuero 

completo; Buen estado. Precio: $180.000-    

  

63. Piezas relativas a la causa que sigue Doña. María P. Elisa Brown de Solly con los 

albaceas testamentarios de su padre Don Tomás Eduardo Brown I la Ilustre 

Municipalidad de Valparaíso sobre los derechos hereditarios de aquella / Ilustre  

Municipalidad de Valparaíso. Imprenta del Ferrocarril, 1860. Rústica, 64 páginas. Precio: 

$ 58.000.-  

  

64. PROYECTO DE CÓDIGO PENAL CHILENO. Santiago, Imprenta de la República, 

1873. Medio cuero, 124p. Precio: $165.000.-  

  



65. RAVEST, José Ramón. Diccionario de jurisprudencia de las cortes de justicia.  

Santiago, Imprenta Barcelona, 1892. Dos tomos, completo. Tamaño folio. Precio: 

$155.000.-   

   

66. RAMIREZ MONTANER, A. Juicio seguido contra los señores Duncan, Fox y 

Compañía sobre supuesta suplantación de un despacho de aduana. Apuntes para 

alegar en segunda instancia. Iquique, Imprenta de El Nacional, 1915. Tapa dura, 52p. 

Precio: $45.000.-  

  

67. RAMÍREZ, Tomas. Alegato pronunciado ante la segunda sala de la Ilma. corte de 

apelaciones de Santiago en defensa del Señor D. Pedro Fernández Concha en el Juicio 

que sigue con el convento de la Recoleta Dominica sobre reposición de linderos. 

Santiago, Imprenta Chile, 1905. Rustica, 120 páginas, plano desplegable. Precio: $ 95.000.  

  

68. Razones para alegrar en favor de la viuda y albacea de D. Francisco Ant. Valdivieso y 

Vargas, en la instancia pendiente ante la suprema corte de justicia, sobre pago que 

pretende hacer D. Manuel Cifuentes, a los acreedores de la testamentaria, para que 

sean obligados a cederle sus acciones y a entregarle la parte de la hacienda de la 

Requínoa que tienen embargada. Santiago, Imprenta del Estado, 1840. Folleto, 36 

páginas + 1 desplegable. Precio: $58.000.-  

  

69. RODRÍGUEZ PEÑA, Nicolas. Breve exposición que hace D. Nicolas Rodríguez Peña 

del derecho que le asiste en la causa que sigue con D. Paulino Mackenzie para que se 

ordene que este debe abonarle los ochenta y siete mil pesos que se pagaron a su favor 

a consecuencia del juicio seguido con D. Paulino Campbell endosatario y tenedor del 

documento porque se constituía obligado dicho Peña. Santiago, Imprenta de La 

Opinión, 1838. Rustica, 37 páginas. Precio: $45.000.-  

  

70. SAAVEDRA, José Ramón. El matrimonio civil. Santiago, Imprenta de Ramón Varela, 

1884. Tapa dura, 147 páginas. Precio: $ 15.000.-  

 

71. Sentencias judiciales en el juicio de Bartolomé Bossi con Solari I brignardello. 

Valparaíso, Imprenta del deber, 1877. Tapa dura, 14p. Encuadernado junto con: 

Apuntes para alegar en causa seguida por Adolfo Ortuzar con Juan Valdivieso Amor 

sobre nulidad o rescisión de contrato por el abogado A. Montt Pérez. Santiago, 

Imprenta de la Librería del Mercurio, 1880. 102p. Encuadernado junto con: Resumen de 

algunos puntos principales de la prueba rendida por ambas partes en el juicio que 

siguen Don Secundino Álvarez I Don Jose Francisco Vergara. Santiago, Imprenta del 

Mercurio, 1877. 15p.Encuadernado junto con: Escrito presentado por la defensa en el 

juicio de Don Juan Guillermo Gallo pidiendo se tuviera presente. Santiago, Imprenta 

de la Librería del Mercurio, 1878. 63p. Precio: $65.000.- 

 

 



  

72. Sesiones del Congreso Constituyente. Santiago, Imprenta de la Biblioteca, 1826-1827.  

Medio cuero:  

N°1.-Santiago de Chile: septiembre 7 de 1826  

N°2.-Santiago de Chile: septiembre 13 de 1826  

N°3.-Santiago de Chile: septiembre 22 de 1826  

N°4.-Santiago de Chile: septiembre 29 de 1826  

N°5.-Santiago de Chile: octubre 7 de 1826  

N°6.-Santiago de Chile: octubre 20 de 1826  

N°7.-Santiago de Chile: octubre 27 de 1826  

N°8.-Santiago de Chile: noviembre 18 de 1826  

Santiago de Chile: marzo 9 de 1827  

Santiago de Chile: mayo 16 de 1827  

Santiago de Chile: junio 1 de 1827  

Santiago de Chile: junio 9 de 1827. Precio: 1.500.000  

  

61. TORRES, Andrés. Exposición que da al Público el Ciudadano Andrés Torres  

Refutando las Imposturas con que el Intendente Sustituto de Colchagua ha Procurado  

Mancillar su Reputación. Santiago, Imprenta de la Intendencia, 1838. Folleto; 35 páginas. 

Buen estado. Precio: 75.000.-   

  

62. URETA CARRERA, Ramón. Defensa Que Hace D. Ramón Ureta Carrera Ante la  

Ilustrísima Corte, con la Casa de los SS. ALSOP i Ca. Santiago, Imprenta del Ferrocarril, 

1860. Junto con: Informe en Derecho Presentado a la ILTMA. Corte, por Parte de los 

Herederos del Finado Señor Don Francisco Ruíz Tagle en el juicio con el inmediato 

sucesor del mayorazgo de este nombre, sobre propiedad del canal del Morro i de 

algunos regadores del de Espejo. Santiago, Imp. Chilena, 1862. Junto con:  No registra 

autor. Causa seguida por la Casa de Salas i Ca. con el concurso de don Agustín 

Errázuriz por cobro de pesos. Santiago, Imp. de la Independencia, 1865. Junto con: 

Apuntes Para un Alegato en la Causa Seguida Por las Señora D. Carmen i D. Mercedes 

Mercado D.  

Ignacio Tirapegui i sus hermanos con las señoras Doña Josefa Godoy de Cavareda i Da. 

Ignacia Cavareda de Eyzaguirre, sobre petición de herencia i nulidad del testamento de 

Doña Micaela Godoy de Lavalle. Santiago, Imp. de El Independiente, 1868. Firmado y 

dedicado por Clemente Fabres. Junto con: Apuntes Para un Alegato en la Causa Seguida 

Por Doña Abelina i Doña Elisa Bulnes contra la sucesión de Don Manuel Bulnes i otros 

sobre mejor derecho a la herencia del coronel Don Francisco Bulnes. Santiago, Imprenta 

de la República, 1870. Medio cuero; Distintas compaginaciones. Buen estado. Precio: 

$275.000.-  

  



63. VARGAS, José Vicente. Esposición con documentos que hace J. Vicente Vargas y 

Vargas de los motivos o antecedentes que basaron el auto espedido por la Ilma. Corte 

en que se le manda formar causa criminal por fraude con abuso de confianza.  

Valparaíso, Imprenta y Librería del Mercurio, 1854. Rustica, 40 páginas. Precio: $45.000.-  

  

64. VERA, Robustiano. Apuntes de Derecho Natural o Filosofía del Derecho. Santiago, 

Imprenta de la Librería del Mercurio, 1877. Medio cuero; 99 páginas. Buen estado. Precio: 

$45.000.-   

  

65. VIERA GALLO, Antonio. Nacionalidad de los hijos de peruanos residentes en los 

territorios de Tacna y Arica, nacidos durante la posesión de Chile. Iquique, Impr. El 

Nacional, 1913. Rustica, 17 p. Precio: $48.000.-  

 

66. VILLAGRÁN MIRANDA, Francisco Generación del poder judicial. Memoria 

presentada para optar el grado de licenciado en la facultad de leyes y ciencia políticas 

de la universidad de Chile. Valparaíso, Imprenta New London, 1923. Medio cuero, 51p. 

Encuadernado junto con: Armando Álvarez Gonzalez De la integración de las cortes de 

apelaciones. Memoria de prueba para optar al grado de licenciado en la facultad de 

leyes y ciencias políticas de la Universidad de Chile. Santiago, Imprenta Artes y letras, 

1923. 54p. Dedicado y firmado por el autor. Encuadernado junto con: Luis del Rio D. M. 

De las notificaciones judiciales. Memoria de prueba para optar al grado de licenciado 

en la facultad de leyes y ciencias políticas de la Universidad de Chile. Santiago, 

Imprenta Chile, 1923. 48p. Encuadernado junto con: Gustavo Mercado Jiménez De las 

acciones y juicios posesorios sumarios. Concepción, Ex talleres de El Sur, 1923. 51p. 

Encuadernado junto con: Pedro Gálvez Galmes Del procedimiento en los Juicios de 

menor cuantía. Memoria de prueba para optar al grado de licenciado en la facultad de 

leyes y ciencias políticas de la Universidad de Chile. Santiago, Imprenta Cervantes, 

1923. 63p. Encuadernado junto con: Víctor Espinosa Informe de peritos. Memoria de 

prueba para optar al grado de Licenciado en leyes políticas de la Universidad de Chile. 

Santiago, Imprenta Universitaria, 1923. 31p. Encuadernado junto con: Agustín Espinosa 

Recurso de reposición. Memoria de prueba para optar al grado de Licenciado en la 

Facultad de leyes y ciencias políticas de la Universidad de Chile. Santiago, Imprenta La 

República, 1923. 44p. Encuadernado junto con: Milcíades Enrique Espinosa Mardones 

El recurso de revisión en nuestro código de procedimiento civil. Memoria de prueba 

para optar al grado de licenciado en la facultad de leyes y ciencias políticas. Santiago, 

Imprenta Selecta, 1923. 56p. Encuadernado junto con: Jorge Gonzalez Von Marees El 

problema obrero en Chile. Santiago, Imprenta Universidad, 1923. 115p. Encuadernado 

junto con: Benjamín Valdés Disposiciones legales relativas a la electricidad 

servidumbres y tarifas. Memoria de prueba para optar al grado de licenciado en la 

facultad de leyes y ciencias políticas de la universidad de Chile. Santiago, Imprenta 

Cervantes, 1923. 39p. Encuadernado junto con: Guillermo Alessandri Legislación de 

caminos. Memoria de prueba para optar al grado de licenciado en la facultad de leyes y 

ciencias políticas de la universidad de Chile. Santiago, Imprenta Cervantes, 1923. 104p. 



Encuadernado junto con: Jorge Jiles Sistema de provisión de los cargos públicos. 

Imprenta Moderna, 1923. 52p. Encuadernado junto con: Juan Antonio Mundaca Ideas 

generales sobre la reforma del régimen docente. Santiago, Imprenta Artes y letras, 

1923. 46p. Encuadernado junto con: Manuel Montero Moreno Observaciones sobre 

nuestro sistema parlamentario. Santiago, Imprenta San Pablo,1923. 48p. Precio: $35.000.-  

  

67. VV.AA. Revista de Derecho y Jurisprudencia. Santiago, Imprenta Cervantes, 1903. 

Medio Cuero; Distintas compaginaciones. Buen estado. Precio: $75.000.-   

  

   

  

  

  

  

  

  

  


